



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.10.2024

м. Чернігів

№ 63/BC

Про проведення експерименту
щодо використання нової
електронної системи оцінювання
знань ЗВО

З метою підвищення якості вищої освіти та об'єктивного оцінювання знань здобувачів вищої освіти під час заліково-екзаменаційних сесій

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Директора ННІ інженерії, виробництв та будівництва Прибитько І.О. організувати проведення у 1-му та 2-му семестрах 2024-2025 н.р. експерименту щодо використання нової електронної системи оцінювання знань здобувачів вищої освіти (без безпосередньої участі науково-педагогічних працівників під час оцінювання).

2. Завідувача кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування Венжегу В.І., доцента кафедри архітектури та дизайну Ітченка Д.М., доцента кафедри технологій машинобудування та деревообробки Бойка С.В., асистента кафедри технологій зварювання та будівництва Нагорну І.В. та доцента кафедри геодезії, картографії та землеустрою Коваленко С.В. до 01.12.2024 розробити та затвердити на засіданні кафедр тести (контрольні завдання) для складання диференційованих заліків та екзаменів згідно з додатком.

3. Завідувача кафедри технологій зварювання та будівництва Ганєєва Т.Р., завідувача кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування Венжегу В.І., доцента кафедри архітектури та дизайну Пономаревська О.І., доцента кафедри технологій машинобудування та деревообробки Бойка С.В. та старшого викладача кафедри геодезії, картографії та землеустрою Заворотного С.М. до 01.03.2025 розробити та затвердити на засіданні кафедр тести (контрольні завдання) для складання диференційованих заліків та екзаменів згідно з додатком.

4. Директора навчально-наукового інформаційно-обчислювального центру (ННІОЦ) Сису Д.М. забезпечити технічний супровід проведення експерименту.

5. Начальника навчального відділу Базилевич Л.В. скласти розклад заліків та екзаменів зимової та літньої заліково-екзаменаційної сесії 2024-2025 н.р. з врахуванням груп та дисциплін згідно з додатком.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Ректор

О.О. Новомлинець

Проект розпорядження вносить
Начальник навчального відділу
Л.В. Базилевич

Додаток до розпорядження від 22.10.2024 № 63/ВС
Групи, які приймають участь у проведенні експерименту щодо використання
нової системи оцінювання

№ п/п	Група	ННІ ІВБ кафедра	Форма контролю	Назва дисципліни	ПП, посада НПП
1 семестр					
1	АТ-221	Кафедра автомобільного транспорту та галузевого машинобудування	іспит	Взаємозамінність, стандартизація, технічні вимірювання на автомобільному транспорті	Венжега В.І., к.т.н., доцент
2	АМ-231	Кафедра архітектури та дизайну	іспит	Архітектурне матеріалознавство	Ігченко Д.М., к.т.н., доцент
3	ТМ-241	Кафедра технологій машинобудування та деревообробки	залік	Основи САПР	Бойко С.В., к.т.н., доцент
4	ЗВ-241	Кафедра технологій зварювання та будівництва	іспит	Основи інженерної графіки	Нагорна І.В., асистент
5	МГЗ-241	Кафедра геодезії, картографії та землеустрою	іспит	Управління, моніторинг та охорона земель	Коваленко С.В., к.т.н., доцент
2 семестр					
6	ТМ-241	Кафедра технологій машинобудування та деревообробки	іспит	Основи САПР	Бойко С.В., к.т.н., доцент
7	МБ-231	Кафедра автомобільного транспорту та галузевого машинобудування	іспит	Взаємозамінність, стандартизація, технічні вимірювання	Венжега В.І., к.т.н., доцент
8	БА-222	Кафедра технологій зварювання та будівництва	іспит	Теплогазопостачання та вентиляція	Ганєєв Т.Р., к.т.н., доцент
9	ДС241	Кафедра архітектури та дизайну	іспит	Історія мистецтва, архітектури та містобудування	Пономаревська О.І., доцент
10	ГЗ-231	Кафедра геодезії, картографії та землеустрою	іспит	Геодезія	Заворотний С.М., к.т.н., ст. викладач